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Gracias por tormar parte en nuestra investigacion. A través de esta
encuesta nos gustaria conocer su opinidn acerca de la vegetacidon
arbustiva en Cataluiia.




Algo mas de una tercera parte de Catalufia son
bosques, y hay casi la misma superficie de
cultivos. A continuacidon viene la vegetacion
arbustiva, que ocupa el 16% de Cataluiha. En el
mapa se marcan con color verde oscuro las
zonas con dominio de arbustos.




A continuacion le mostramos algunos de los tipos de arbustos
que Usted puede encontrar en Cataluna.




Y también estos otros...




Estos tipos de arbustos y muchos mas constituyen un paisaje que vera
modificado su aspecto como consecuencia del incremento global de
las temperaturas que se espera para los proximos 50 afos.




Con el incremento de las temperaturas se espera que en los proximos
50 anos, exista un mayor espacio entre los arbustos, es decir, que la
vegetacion arbustiva sea menos densa.

Se estima que dentro de 50 ahos. la Actualmente. |la densidad de la
densidad de la vegetacion arbustiva en vegetacion arbustiva es en promedio
Cataluiia sera en promedio de un 40%. de un 80%.




El aspecto esperado para la vegetacion arbustiva en 50 afios puede
modificarse a través de inversiones para que la densidad no disminuya

tanto.

&Cual de estos paisajes prefiere, sin tener en cuentia la cantidad de
dinero a destinar a la inversion?

En 50 a_aﬁu_s si no se En 50 afios con distintas inversiones
invierte
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® 3) Paisaje 3 ® 4) Paisaje 4

® 1) Paisaje 1
#® b) No Sabe ® 6) Le da lo mismo

El porcentaje de densidad finalmente alcanzado por la vegetacion
arbustiva dependera de la cantidad de dinero que se invierta.




Con el incremento de las temperaturas en los proximos 50 afos, se espera
un aumento de la erosidon en los suelos con arbustos, es decir, que éstos

sean menos féertiles.

Se estima que dentro de 50 ahos.
los suelos con vegetacidén arbustiva
en Cataluha estaran erosionados en
promedio un 32%.
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Actualmente. los suelos con
arbustos estan erosionados en
promedio un 8%.




La cantidad de suelo afectado por la erosiéon en 50 ainos puede reducirse
a través de inversiones.

&Cual de estas situaciones es la preferida por Usted, sin tener en cuenta
la cantidad de dinero a destinar a la inversion?

En 50 afios si no se En 50 afios con distintas inversiones
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® 1) Situacion 1 ® 2) Situacion ® 3) Situacion 3 @ 4) Situacion 4
® 5) No Sabe ® 6) Le da lo mismo

El porcentaje de los suelos con arbustos finalmente afectados por la
erosion dependera de la cantidad de dinero que se invierta.




Con el incremento de las temperaturas en los proximos 50 afios, se espera
un aumento de los incendios en la vegetacion arbustiva.

Se estima que dentro de 50 afios. Actualmente. el promedio anual
el promedio anual de vegetacidn de veqgetacion arbustiva afectada por
arbustiva en Catalufia afectada por los incendios es de un 1%,

los incendios sera de un b%.




La cantidad de vegetacion arbustiva afectada por el fuego en 50 afios puede
reducirse a través de inversiones.

&Cual de estas situaciones es la preferida por Usted, sin tener en cuenta la
cantidad de dinero a destinar a la inversiéon?

En 50 afios si no se En 50 afios con distintas inversiones
invierte
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#® 4) Situacion 4

#® 1) Situacion 1 #® 2) Siuacion 2 #® 3) Situacion 3
#® b) No Sabe ® 6) Le da lo mismo

El porcentaje de la vegetacion arbustiva finalmente afectada por el fuego
dependera de la cantidad de dinero que se invierta.




La Administracién esta estudiando un programa de inversiones que
contempla distintas maneras de reducir los efectos del incremento
de las temperaturas sobre la vegetacion arbustiva.

Las inversiones se financiarian de ahora en adelante con PAGOS
ANUALES de todos los ciudadanos de Cataluha, fondos que serian
administrados por una Fundacion creada para este fin.




Mas adelante le pediremos que seleccione los pagos que considera
adecuados destinar al programa, teniendo en cuenta que tendria menos
dinero para gastar en ofras cosas. Por lo que al seleccionar los pagos
es importante que ademas tenga en cuenta sus ingresos.

Los pagos no son voluntarios sino que TODOS los habitantes de Cataluiia
deberan pagar si se aplica el programa.

Recuerde ademas que este programa es dnicamente para la vegetacion
arbustiva.




La cantidad de dinero que se destine al programa a partir de ahora
serd decidida por Usted y las demas personas que realicen la
encuesta.

Segidn cual sea esta cantidad de dinero, los porcentajes de densidad,
erosion e incendios sobre la vegetacidon arbustiva dentro de 50 afios
seran unos u otros.

En el caso de que ustedes decidan no pagar nada, el programa no se
llevara a cabo.




A continuacion le pediremos que ordene las siguientes opciones de la mas a
la menos preferida por Usted.

Sin Programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

Pago Anual Pago Anual Pago Anual
SIN Pago Anual

. 3%

Incendios




&Podria ordenar las opciones de la mas a la menos preferida?

Sin programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

FPago Anual
5€

Incendios

La mas preferida por mi es la:
|-'i 1) Sin programa @ 2] Opcidn 2 i@ 3)0pcion 3 @ 4) Opcidn 4 i 5] Mo lo sé




&Podria ordenar las opciones de la mas a la menos preferida?

Sin programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

FPago Anual

Incendios

-La mas preferida por mi es la:
' 3) Dpcidn 3

-Mi sequnda preferida es la:
i 1) Sin programa @ 2) Opcidn 2 i 4) Opcion 4 i 5] Mo lo sé




&Podria ordenar las opciones de la mas a la menos preferida?

Sin programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

FPago Anual FPago Anual FPago Anual
SIN Pago Anual 30 € 5 €
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Incendios

-La mas preferida por mi es la:
' 3) Dpcidn 3

-Mi sequnda preferida es la:
Q@ 4) Opcidn 4

- mi tercera preferida es la:
@ 1] 5in programa @ 2] Opcidn 2 @ 5] Mo lo sé




&Qué tan complicado encontrd ordenar las opciones? Por favor, indiquelo
en la siguiente escala del 1 al 7.

1) Nada 2) # || 3) @ |2 ®| 5) @ 6) e e MY
complicado complicado




A continuacion le pediremos que seleccione cuales de las siguientes opciones
considera mejores o peores que la opcion Sin programa.

Sin programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

Pago Anual Pago Anual Pago Anual
SIN Pago Anual
15€

Incendios “oincendios . Incendios




& Cosidera Usted que la Opcidn 2 es mejor o peor que la opcion Sin programa?

Sin programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

Pago Anual Pago Anual Pago Anual
SIN Pago Anual 30 € 30 € 15 €
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Opcion 2
@® 1) MEJOR

@ 2) PEOR
@ 3)NO LO SE




&Y la Opcidn 3 cosidera que es mejor o peor que la opcion Sin programa?

Sin programa Opcidn 2 Opcidn 3 Opcidn 4

Pago Anual Pago Anual Pago Anual
SIN Pago Anual 30 € 30 € 15 €

Incendios

Opcion 2 Opcion 3
© 1) MEJOR @ 1) MEJOR

@ 2) PEOR
@ 3)NO LD SE




Por altimo, &cosidera que |la Opcidn 4 es mejor o peor que la opcidn Sin programa?

Sin programa Qpcidn 2 Qpcidn 3 Qpcidn 4

FPago Anual FPago Anual FPago Anual
SIN Pago Anual 30=€ 30€ 15 €

Opcidon 2 Opcidn 3 Opcidon 4
& 1] MEJOR 1) MEJOR 1) MEJOR
i 2) PEOR
i 3] MO LO SE




&Qué tan complicado encontrd seleccionar las opciones? Por favor, indigquelo
en la siguiente escala del 1 al 7.

1) Nada
complicado

7) Muy

2)® ||3) @ e || 5 @ | 6 ® complicado




Al seleccionar los pagos a destinar al programa de arbustos, &cuales de
estas cosas tuvo mas en cuenta en su eleccion?

1) Densidad

2) Erosidn

3) Incendios (Puede marcar mas de una cosa)
4) Dinero

5) Afos




&Cuando selecciond los pagos a destinar al programa, tuvo en cuenta su
nivel de ingresos?

® 1) S
® 2) NO

#® 3) No sabe




En sus respuestas, {tuvo en cuenta que deberan pasar 50 ANOS para
que los efectos sobre la vegetacion arbustiva alcancen los porcentajes
sehalados?

....................

#® 3) No lo recuerda.

Y si los efectos alcanzaran ANTES esos porcentajes, por ejemplo, en los
proximos 25 anos, {Modificaria sus respuestas?

® 4) S #® 5) NO # 6) No sabe

y si los alcanzaran DESPUES, por ejemplo, en los proximos 100 afos,
&Modificaria sus respuestas?

#® 7) Sl #® 8) NO # 9) No sabe

CONTINUAR




&Podria decirnos en qué ano nacid?

CONTINUAR




& Y cual es su sexo?

#® 1) Femenino

#® 2) Masculino




&Tiene hijos?
@ 1) Sl

# 2) NO

LCuantos de ellos son menores de 18 anos?

.‘ Nidmero de hijos menores de 18 anos

Sitodos sus hijos son mayores de 18 anos colocar 0 (cero)

CONTINUAR




&Podria decirnos cual de estas cantidades se aproximan mejor a sus
ingresos personales netos al mes?

® 1) No tiene ingresos directos

#® 2) Hasta 300 euros por mes

@ 3) 301 - 600 euros por mes

@ 4) 601 - 900 euros por mes

#® 5) 901 -1.200 euros por mes

® 6) 1.201 -1.800 euros por mes

® 7) 1.801 - 3.000 euros por mes

#® 8) Mas de 3.000 euros por mes

#® 9) No responde




£ Cual es su nivel maximo de estudios finalizados?

i@ 1) 5IN ESTUDIOS ¥ PRIMARIO

@ 2) EGB. ESO. BACHILLER ELEMENTAL. FP1

@ 3) BACHILLER SUPERIOR. BUP. COU, FP2

@ 4) ESTUDIOS MEDIOS (DIPLOMATURAS, PERITAJE)

i# 5) ESTUDIOS SUPERIORES {LICENCIADOS, DOCTORES)




&Quiéen cree Usted que ha financiado esta investigacion?

#® 1) LA ADMINISTRACION

#® 2) ORGANIZACION FORESTAL

#® 3) ORGANIZACION DE AGRICULTORES

® 4) UNA EMPRESA PRIVADA

® b) GRUPO ECOLOGISTA

#® 6) OTRA ORGANIZACION

® 7) NO SABE




Para finalizar, ¢Nos podria decir cual es el Cdédigo Postal de su residencia
habitual?

Codigo Postal: _

CONTINUAR




Muchas Gracias por haber tomado
parte en nuestra investigacion.

Por favor, indique a la persona
encargada de la sala que ha
finalizado la encuesta.




